Diagram en omschrijvingen rebus-cryptogram oktober 2004
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Omschrijvingen niet in juiste volgorde:
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1. Afterparty. - 2. Ambtskleding. - 3. D.899 heeft er 4. - 4. Daar gist het. - 5. Dat beest zingt
achterstevoren. - 6. Die rocker draagt een smeerhoed. - 7. Drieste krachtterm. - 8.
Energiestation. - 9. Evenbeeld. - 10. Flink opgeschoten. - 11. G-a o-p e-e-n b-e-e-n. - 12.
Geslepen rijst de oorzaak van deze ziekte. - 13. Gevolg van tropische steekpartij. - 14.
Gezonde druk. - 15. Glasalen in de war. - 16. Groet onder voorbehoud. - 17. Hoede. - 18.
Iberische golf. - 19. Is bedreven in 38. - 20. Jaap op stap. - 21. Kan horizontaal of verticaal. -
22. Kijk, Frans! - 23. Koos nooit voor een vrouw. - 24. Legt het compleet af tegen Amor. - 25.
Licht onecht op. - 26. Loop hard te voet. - 27. Luiten te water. - 28. Maagdelijk - 29.
Meerkeuze zonder keuze. - 30. Naschrift op afstand. - 31. Onderhoud in de put. - 32.
Opvouwbare schuilgelegenheid. - 33. Overeenkomstig antoniem. - 34. Pochende glasalen. -
35. Scheutig. - 36. Fluilotist. - 37. Smerig land. - 38. Warenar. - 39. Stroomnet. - 40.
Synoniem van #b. - 41. Te lang rood. - 42. Trrotse vogel. - 43. Vast voor 50 procent. - 44.
Vertrek tussen 0 en 1. - 45. Voormalig eiland. - 46. Wordt verreden op de tennisbaan. - 47.
Zodiak. - 48. Zonder gekheid: Bernstein had het in zich.
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